

Его гол не помог. Эмоциональное обращение игрока Барселоны после поражения

Эрик Гарсия расстроен результатом в матче с «Интером»



Getty Images/Global Images Ukraine. Эрик Гарсия

Заденник «Барселоны» **Эрик Гарсия** в социальной сети Instagram проанализировал второй матч с «Интером» в полуфинале Лиги чемпионов, который состоялся на «Джузеппе Меацца» (первая игра - 3:3).

Хоть Гарсия и отметился забитым мячом, однако это не помогло каталонскому клубу оказаться в финале. Команды показали огненную ничью в основное время, но в овертайме «Интер» был сильнее - 4:3.

«Мы отдали все силы, но сегодня пройти дальше было невозможно. Горжусь командой и болельщиками! Мы вернемся в следующем году!», - написал Гарсия.



[Сообщить об ошибке](#)

Если вы нашли ошибку, пожалуйста, выделите фрагмент текста и нажмите



[Настройте свою личную ленту новостей](#)

ВАС ЗАИНТЕРЕСУЕТ



Футбол | 07 мая 2025, 14:37 0



7 мая в 13:00 стартовал перенесенный матч 21-го тура УПЛ



Футбол | 07 мая 2025, 00:41 108



Очередной сумасшедший матч в Лиге чемпионов закончился победой миланской команды



Футбол | 07.05.2025, 07:03



Футбол | 06.05.2025, 17:52



Авто/мoto | 07.05.2025, 12:15



Вы не авторизованы

Если вы хотите оставлять комментарии, пожалуйста, авторизуйтесь.



GloryUkraine [07.05.2025 14:47](#)

Це не просто багато помилок у захисті, це їх величезна кількість.

ПОПУЛЯРНЫЕ НОВОСТИ



Футбол



Бокс



Футбол



Футбол



Футбол



Бокс



Футбол



Снукер